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Egy-két emberöltővel ezelőtt az 
volt a közvélemény, hogy a nő felel­
jen meg a természet rendelte hivatásá­
nak, teljesítse kötelességét családjában, 
otthonában, egyebet nem várnak tőle! 
S ő, alárendeltsége tudatában, nem 
kívánkozott magasabbra, megtette kö­
telességét jól-rosszul, aszerint, milyen 
volt a természete, jelleme.

Azóta nagyot haladt az idő, a 
világesemények sokszor megrázták az 
emberiséget, megváltoztatták a közszel­
lemet s a világot felforgató szörnyű 
háború, a rettenetes vérzivatar s az 
utána kővetkező forradalmak kiemelték 
sarkából a világrendet, megbénították 
a gazdasági és szellemi életet, vissza­
vetették a kultúrát, megrontották az 
erkölcsöket, megváltoztattak mindent. 
Az anyagi, szellemi s erkölcsi rombo­
lás hatását érezzük ma is, de minden 
gondolkodó embernek azon kell lennie, 
hogy a nyers romboló erőnek ellene 
dolgozzék a kuliura s az erkölcs min­
den erejével, az erkölcsös akarat 
minden nemes eszközével. Elsősorban 
a nevelés eszközeivel kell odahatni, 
hogy az erkölcs s a kultúra szálait ott 
vegyük fel, ahol a nagy világégés előtt 
elhagytuk, hogy az az irtózatos válto­
zás, mely hazánkon végbement, telje­
sen megsemmisüljön. A társadalom 
minden rétegének össze kell fognia, 
egyesülnie kell a jóban, közös erővel 
kell dolgoznia, hogy megmentse a ha­
zát. Mennyi erőkifejtés, mennyi munka­
áldozat után sikerül ez majd. nem 
lehet tudni; mi csak dolgozzunk csüg- 
gedés nélkül, dolgozzunk tudatosan s 
öntudatlanul, kitartással és szeretettel 
és munkánknak meglesz a sikere, fő­
kép akkor, ha nemcsak magunk dol­
gozunk, hanem az ifjúságot is munkára 
neveljük.

Sokat kivivőit az emberi ész, sokat 
létesített a szellemi, testi s anyagi erő; 
az ember kileste a természet titkait, 
utánozta s nagyot teremtett. Korunk a 
sok küzdelem ellenére is előrehaladt, 
a civilizáció utat tört magának a tár­
sadalom minden rétege felé. Az em­

bernek művelődnie kell, azért nevelni 
kell őt legzsengébb korától.

Végrehajtjuk a tankötelezettség tör­
vényét, a gyermek, az ifjú elmegy is­
kolába, tanulgat egyrészt, mert kell 
tanulnia, másrészt meg akar is; de 
nem mind tanul a tudomány iránt 
érzett vonzalomból, hanem azért, mert 
a tudományban látja a jövő kenyerét. 
Nekimegy az életnek, mert kell, kény­
szeríti az Ur szava: „Ember, küzdj és 
bízva bízzál!“

A nő munkája régen kultúrpoliti­
kai, nemzetgazdasági kérdés, akár szűk 
körben, akár a nagy világban mun­
kálkodik. A nő épen úgy tud dolgozni, 
mint a férfiú: dolgozik a közjóért, 
használ hazájának, munkása a világ- 
egyetemnek, de az ö kis lelki világa 
nem mindig kapja meg azt, ami járna 
neki; a materialisztikus kor megingatja 
benne az emberekbe vetett bizalmát 
és — ha lelke nem elég erős — ki­
vész belőle az idealizmus.

Ha a nő komolyan fogja fel hiva­
tását, pontosan, hibátlanul elvégezheti 
minden dolgát. A jól neveli, komoly nő 
megállja helyét, elsőnek tekinti köteles­
ségét, pályáját, melyet a sors, családi 
körülményei s hivatása számára kijelöl­
tek. Értelme, erkölcsenek ereje s aka­
ratának szilárdsága együtt működnek 
célja elérésében.

Minden nevelés alapja a jő szív 
s a józan gondolkodás. A rossz ember 
sohasem lehet egészen müveit és min­
den műveltség az okoS, józan gondol­
kodással kezdődik. Éles észt, gyors 
ítélőképességet nem mindenkinek ad a 
Gondviselés; de a szabad akarat min­
denkiben megvan, mely jóra és rosszra 
is viheti a szivet.

Az egyoldalú, félszeg ítélet több­
nyire a félmüveit nőben nyilatkozik 
meg, aki sokszor önhitt, hiú; pálcát 
tör mindenki fölött, anélkül, hogy meg­
bizonyosodott volna róla. hogy van-e 
alapja ii élei ének. Megfontolás és szív 
nélkül ítélt.

S ennek a kinövésnek a helytele­
nül gondolkodó anya az oka, az plán­
tálta a leányba, mert ki nem irtotta 
csirájában, mert vak szemmel nézte 
gyermekét, álszeretettel hizlalta rut tu­

lajdonságait; ártott gyermekének, a tár-,, 
sadalomnak,a hazának,az emberiségnél^

Aki józanul gondolkodik, az rossza 
ember nem lehet. A család legdrágább^ 
kincse a nő szive. Ha jószivü, neme- í3, 
sen érző a nő, akkor örzöangyala, 
lelke, oszlopa egész családjának. Csak 
a jó anya tudja mindenét feláldozni 
gyermekeiért, férjéért; csak az tud 
mindent nélkülözni, hogy szeretteinek 
áldozza : csak az tudja magát eszköz­
nek odaadni családja céljainak elérésére.

A leányok nevelésén alapszik az 
egész világ. A nő irányítja a gyermek 
lépteit, a nő neveli a leány szivét- 
lelkét, a nagy férfiú magasztos jelle­
mének ö ad szilárdságot, a tudóst, a 
hadvezért ö sarkalja, tehát szent köte­
lessége minden anyának, hogy leányát 
a társadalomnak, a hazának nevelje.

ügyében fővárosi lapokban olyan hírek je­
lentek meg, hogy Csongrádon uj robbanás 
történt, 4 patronokkal játszó gyermek vére­
sen megsérült s olyan patronokat találtak el­
ásva, amilyeneket a merényletnél használtak 
s hogy a Szőlőhegyi ut közelében, az uj 
robbanás helyén, amerre a Piroskáék laknak, 
titkos összejöveteleket tartottak a merénylet 
gyanúsítottjai. Ugyancsak ezen fővárosi lapok 
szerint a csongrádi rendőrség vezetője kije­
lentette, hogy nagyon jelentős körülményekre 
világítottak rá.

.4z-'ni a tárgyVagoesággnl, nmei1 ve] az
ügyet elujeiol fogva Kezelnilí, felkerestük dr. 
Krisztinkovich Antal rendőrtanácsost, aki az 
alábbi nyilatkozatot bocsátotta Írásban rendel­
kezésünkre :

Még 1924. évi augusztus 10-én, tehát 
nem november hó végén, Csongrádon, a 
Vásár-utca 10. számú ház udvarán, amely 
ház nincs a Szőlőhegyi-utca közelében, 
hanem attól légvonalban mintegy 1500 mé­
ternyire van, — négy kis gyermek a földből 
31 darab robbanó gyutacsot ásott ki, melyek 
egyikével játszadozván, a gyutacs felrobbant 
s a négy kis gyermeket könyebfcen és súlyo­
sabban megsebesítette. Ezt a tényállást altkor 
a Csongrádi Újság s annak közlése nyomán 
egyes fővárosi lapok is megírták, tehát a 
rendőrhatóság nem titkolta el a nyilvánosság 
előtt az esetet s az nem is maradt titokban.

Az esetről a rendőrkapitányság vezetője 
a múlt évi december havában nála érdeklődő 
szegedi hírlapírónak is tett közlést s csupán 
azt jelezte, hogy a baleset nyomán megindult 
nyomozás adatai nem tartoznak egyelőre a 
nyilvánosság elé

A csongrádi bombamerénylet
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Általánosan köztudomású:
Hol kap leggyorsabban és legolcsóbban

kölcsönt!

Pénzét ha elhelyezni kívánja, hol kap 
legtöbb kamatot!

Tóth é* Szabadosnál. i

A rendőrség ugyanis kötelességszerücn 
nyomozást indított a gyutacsok eredetének 
megállapítása iránt s megállapította, hogy 
azok minősége azonos az 1923. december 
26-i merényletnél szerepelt robbanószer gyu­
tacsával. Ezek után természetesen tovább 
kellett puhatolnia a két eset közt gyanítható 
Összefüggések megállapítására s annak tisz­
tázására, hogy a 31 drb. gyutacsot kik és 
mikor rejtették el a Vásár-utcai ház udvarán. 
Ez a nyomozás, amely még ma sem fejező­
dött be, mindeddig nem mutatott fel 
terhelő adatokat bizonyos, meghatározott sze­
mélyekkel szemben, tehát téves a közlemény 
ama következtelése, hogy e nyomozás a 
bombamerénylet ügye szempontjából lontos 
adatokat tárhatna már is az itélőbiróság elé. |

A csongrádi — „rombolók“.
Sajátságos valami az embeii természet. 

Mintha születése pillanatában valami bűvös 
tömlőből csupa-csupa rossz tulajdonságokat 
fuvott volna rá a gonosz szellem, hogy már j 
az első lélegzéssel magába szívja s még gyenge : 
korában megmérgezze vele az emberparányt. j

Nagyon sok embernél mintha csakis a | 
gonosz volna a vezető elv az életen át. Hasz- í 
tálán ezeknél minden nevelés, minden intés, ; 
hiába való minden figyelmeztetés. Es hogy ! 
ha nem is bir mindegyikben kifejlődni egy j 
lédereri lélek, inkább a törvénytől és bünte- 
léstől való félelem okozza ezt, mint a saját 
alaptermészete. Híreink eléggé meggyőznek 
mindenkit, noha az utóbbi időben javulás 
tapasztalható, hogy a rendőrségi krónika eléggé 
érdekes rovat, amelyben a verekedők, ktsebb- 
nagyobb tolvajok, rágalmazók állandóan szép 
számmal szerepelnek. Sajnos most már egy 
újabb rovatot is meg kell nyitni, amely — ha 
tapasztalatunk nem csal — állandó lesz. A 
rombolók s másoknak kárt okozók rovata, j 
Fogunk nevekkel is szolgálni, hogy a hivata­
los büntetés után megismerhesse kö - önség j 
azokat, k;’- csupán „v i.ll-.nü!" törnek be 
ablakot, 'őrnek le halai f ka . fiatal . gakal. 
Ezen társaságnak tagjai kivannak lenni azok, 
kik a plakátokot tépik ie szakavatott kezek­
kel. Nem épen u oh ók azok sem kik — 
szintén vcletlenségből a Szt. Háromság 
téren most felállított betonú zlopokat rongál- 
gatjak szorgalmasan, úgy hogy némelyik rnár 
az aggkor bélyegét hordja magán. De mindez 
okvetlen ..puszta véletlenéből történik. De 
mit hoz fel mentségül az a jeles egyén, aki 
az áll. reálgimnázium rádió-állomásának drót­
jait vagdalta szét, noha ez abszolúte nem 
esett sem keze, sem lába ügyébe, lévén ez 
zárt helyen és elég magasan kifesziive . S ha 
csak egyszer tette volna 1 Ez a sport nem 
elégítette volna ki a minden szép es nemes 
iránt fogékony keblű atyafit, nekiment négy 
Ízben is, levágta. Hogy mit vétett a szeren­
csétlennek a huzal, azt maga sem tudná 
megmondani, de hajtja, űzi a gonosz ösztön, 
mely rombolásra, pusztításra ösztönzi mind­
addig. mig a rendőrség rá nem teszi kezét 
e kedves emberekre. A rendőrség azután 
majd alaposan kioktatja őket, hogy leszok­
tassa romboló szenvedélyükről. De meg is 
érdemlik.

— A Csongrádi Kath Jótékony Nő­
egylet V'. kuliurestélyét f. hé 31-én, szomba­
ton tartja a Polgári Kör termeiben. Műsoron 
lesz a nagy utánjárással megszerzett „Világ 
csodái“ c. képsorozat, a budapesti Uránia 
színház 120 remek, szines képének vetítése, 
melyhez a magyarázatot dr, Polgár Gy. Ödön 
tanár adja. Ezenkívül vitéz Mészáros Andor 
költeményeket, ifj. Blázsik Mihály magyar 
dalokat, Szalaváry Ica pedig művészi táncot 
ad elő. A vezetőség arra kéri az egyleti ta­
gokat és a fiatalságot, hogy a nagy sikerű­
nek ígérkező előadáson minél nagyobb szám­
ban es pontosan megjelenni szíveskedjenek. 
Az előadást tánc követi.

— Hirtelen halai. Tót Pál Fercncné, 
76 eves csongrádi lakos, Ferenc József utca 
41. szám alatt csütörtökön hirtelen meghalt. 
A boncolás szivszélhüdést állapított meg.

— A szőlő és növeny-vódelmi tanfolyam 
a f. hó 25-én délután 4 órakor a Polgári Kör 
helyiségében megtartandó ünnepélyes meg­
nyitással k- zdi működését. Az érdeklődőket 
és a jelentkezett hallgatókat a tanfolyam lá­
togatására ez -utón is tisztelettel meghívja a 
rendezőség.

— Rászedett tolvaj. Özv. Makai Má- 
tyásné tanyai asszony egyik fiatalkorú hozzá­
tartozója elemeit Oláh Sándor kacsáiból egyet 
és haza vitte. Otthon azután az ünnepekre 
készülődve, hizlalni kezdték, amit azonban a 
károsult megtudott, de tanyai bölcsességétől 
vezérelve csak akkor jelentette az esetet, 
amikor a lopott ka. • hízott állapotba került 
s a csendőrség igy r>dta vissza a tulajdono­
sának. A fiatalkorúval szemben a szegedi 
törvényszék, Makainéval pedig a csongrádi 
bíróság járt el, akit a hangoztatott jóakarata 
ellenére is 250.000 K. pénzbüntetésre Ítélt, 
amiben meg is nyugodott.
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igazgatója, dr. Ádám István énekművész, 
Szendeffy János klarinétmüvész és a corpo­
rate 40 tagú férfi kara. A hangverseny iránt 
már most nagy az érdeklődés.

— Eljegyzés. Fábry Károly és Kléner 
Julianna jegyesek.

— Múzeumunk özönvíz előtti bivaly és 
szarvasagancsos koponyákkal szaporodott. 
A leleteket Szőke F. belsővarosi halász fogta 
ki a város alatt a Tisza fenekéről. Ezenkívül 
ugyancsak szaporodott még múzeumunk öt 
ezer éves kőkorszakbeli régiségekkel is. A 
leletek az ős Csongrád legelső lakóitól ered­
nek, melyeket edények töredékei, kőeszközök 
képeznek. A leletek között van kőpénz is, 
amilyenből a londoni világhírű muzeum bir 
néhányat. A régiségek díszítései ékezettek, 
nap, viz, tűz képeit mutatják, miből világos, 
hogy ezen népek még természetimádók vol­
tak, kik napot, holdat, csillagokat, vizet, tüzet 
imádtak. Itt említjük meg, hogy a muzeum 
mindenféle régi festményeket, iratokat, pénze­
ket, földben talált fegyvert, ékszert, edenyeket 
stb. megvesz.

— A korcsolyapálya megnyitása. A
„Levente“ sportegyesület két malom közti 
jégpályáját értesülésünk szerint kedden dél­
után 4 órakor nyitják meg. Mivel a rendőr- 
kapitányság rendelete értelmében a korcsolya­
sport csak rendőrhatóságilag engedélyezett 
területen űzhető, az egyesület vezetősége az 
engedélyezés iránt a szükséges lépéseket 
megtette.

Eltűnt. Veres Gergelvné csongrádi 
lakos feljelentést tett a szolnoki m. kir. állam­
rendőrségen, hogy férje, Veres Gergely szol­
noki munkás a múlt hóban onnan eltűnt és 
azóta nem tudnak róla. Állítólag munkába 
ment. Úgy a szolnoki, mint a csongrádi m. 
kir. rendőrség keresi az eltüntet. Felkéretnek 
mindazok, kik valamit az eltűntről tudnak, 
jelentsék az államrendőrségnek.

Búcsúszó. Gsongrádról történt áthe­
lyezésem alkalmával fizikailag, sajnos, nemu .— ~~A-----;an Vgjf fltaiuua jo

elbúcsúzhattam
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HÍREK.
— A magyar vöröskereszt egylet csong­

rádi fiókosztálya által folyó hó 31-ére terve­
zett piknik elmarad.

— A szentesi országos vásár január 
31-én, február elsején és másodikén lesz.

! ••

— Zenemüvek előadóinak figyelmébe.
A belügyminiszter 180.809/1924. ÍJ. M. sz. 
rendeletével elrendelte, hogy a nyilvános he 
lyiségckbcn előadásra kerülő zenemüvek elő­
adási jogát előzetesen a Magyar Szövegírók, 
Zeneszerzők es Zenemű kiadók szövetkeze­
tétől' (1. kér. Horthy Miklós ut 29. 11. 1.) 
meg keli szerezni. Az egyszeri alkalomra 
szóló engedélyek felmutatása a bál, a hang­
verseny, az alkalmi mulatság rendezőségétől 
a rendőri engedély kérése alkalmával az 
engedélykérő, illetve rendező által a rendőr­
hatóságnak bemutatandó. Az engedélyt besze­
rezni tartoznak továbbá a szórakoző-helyek 
tulajdonosai, vagy bérlői és a cigányzeneka­
rok is. Az engedélyek 132,0, február 1-ig 
beszerzendők és bemutatandók.

Hangverseny. A Thicia corporatio 
(Foed, Em. Vili.) énekkara, mely egyetemi 
ífjakból áll, számos sikeres budapesti és vi­
déki szereplése után Csongrádon fog ez évi 
február 7-én nyilvános hangversenyt rendezni 
a Polgári Kör nagytermében a szegény sorsú 
egyetemi hallgatók felsegélyezésére. Ez alka­
lommal városunkba érkézik : Nosedáné Bodor 
Karola, Pusztai Sándor a m. kir. Operaház 
tagjai, papi Visoly Judit hegedűm ti vésznő, 
Neseda Károly zeneszerző, a Nemzeti Zenede

ezúton mondjak 
rokonszenvesen 
hogy tartsanak

ismerősömtől személyesen 
volna. Engedjék meg, hogy 
mindazoknak búcsút, kik 
emlékeznek rám és kérem, 
meg továbbra is jó emlékükben, miként ré­
szemről is feledhetetlen lesz az a három szép 
esztendő, melyet Csongrádon töltöttem, mit- 
terriburgi Mitterpacher Gusztáv, Máv. főelle­
nőr, volt csongrádi állomásfőnök.

Rewlörtoborzás lesz a következő 
i napokon és helyeken: 1925. jan. 27-én Békés- 
! csabán, 28 an Hódmezővásárhelyen, 29-én 
I Szegeden. A toborzás helye az előbbi két 
I helyen a rendőrkapitányság épülete, Szegeden 
j pedig az újszeged! volt szerb-bánáti internátus.

Az Uránia Mozgó kedd és
I szerda esti müsordarabja: A sivatag 

lovagja Filmregény 7 felvonásban. 
Azonkívül a Szerelő és szerelem. Víg­
játék 2 felvonásban és természeti kép 
1 felvonásban.

Az Uránia mai müsordarabja : „El­
veszett Hajók Szigete“. Filmregény 8 felvo­
násban, A „Tibron“ indulásra készen áll New- 
York kikötőjében. Az utasok között van Lili­
an Fairfax, egy amerikai milliomos leánya és 
Frank Howard tengerésztiszt, akit ártatlanul 
gyilkosság miit elítéltek, de aki a fogságból 
megszökött, hogy a valódi gyilkost kózreke- 
ritse és ezzel a becsületét tisztára mossa. 
Jackson, a new-yorki rendőrség detektivje fel­
ismeri Howardot és bilincsbe veri. A nyílt 
tengeren óriási vihar keletkezik, amely a Ti­
boron t útja folytatására képtelenné teszi. Az 
utasuk menekülnek a sülyedő hajóról. Csak

———Üfüc—. _. nS' c- ■ ..
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Kísérje figyelemmel,
hogy az összes mhnzail cikkektől olcsó áron, 
Jó minöséghon és a legnagyobb választékban

Strasser Jenő
szövet-, posztó- és rőíös nagyáruházában

Vásárolhatja meg (a Magyar Király szálloda épületében.)
Nagy választék menyasszonyi és vőlegényi kelengyékben. 5-a

————— Általános árleszállítás!
Lilian, Howard és Jackson nem tudnak már 
mentficsónakhoz jutni. A Tiburon a súlyos 
sérülés dacára nem sülyed el és rajta élde­
gélnek hárman : a milliomos kisasszony, a 
gyilkosnak hitt teugerésztiszt és a detektív. 
A Tibnron-t a tenger hullámai egy titokzatos 
szigethez sodorják, az „Elveszett Hajék Szi­
getéihez. Ennek a csodálatos kincses sziget­
nek kormányzója Forbes kapitány, aki tör­
vényt hozott, hogy minden hajótörött haja­
don 24 órán belül férjhez köteles menni 
ahhoz a férfihez, aki igényt tart reá. A hajó­
töröttek megmenekülnek, ezalatt az igazi 
gyilkost is elfogják és Lilian Fairfax Howard 
felesége lesz.
Egy jó fiú tanulónak azonnal felvétetik 

Barta Márk 
füszerkereskedésében, 
Szentháromság-tér 17.

LEGÚJABB.
A kormány megindítja a drásagág el­

leni küzdelmet. — 15 milliárd vetőmaghitelt 
kapnak a kisgazdák. — Most már részle­
tekben lehet majd fizetni a februári házbért. 
A februári lakbérnegyed bérösszege vagy a 
bérnegved ötödik napjáig egy összegben, 
vagy 3 egyenlő havi részletben fizethető, 
mindenkor az esedékes hónap üiöuikéig. — 
A földmivelésügyi miniszter utasította a tör­
vényhatóságokat, hogy védekezzenek a gyü­
mölcsfákat pusztító hernyók, vértetü, alma­
moly és gyümölcspenesz ellen. A törvény- 
hatóságok ki fogjak oktatni a közönséget a 
védekezésre nézve. Minden birtokos köteles a 
fákat a mohától megtisztítani és a fákról el­
távolított hulladékot febr. végéig elégetni. — 
Karácsony óta jelentékenyen esett a zsir és 
a tojás ára. — A pénzügyminisztérium az 
ékszerek fény űzési adóját 20°/«-ra akarja 
felemelni.

Szövőszék.
Lcgkönyebben kezelhető, napi 16—20 m. 
teljesítmény. B. listásoknak és magánosuk­
nak megélhetést nyújt a DOBOS rendszerű 
kéziszövőszék. Csévélő rokkát, felvető álványt, 
motollát, bordákat, vetélőket, aeélnyüstszeme- 
ket, nyüstösgépet és mintakártyát, garancia 
mellett kizárólag egyedül készít és szövedéket 
berendez: DOBOS ISTVÁN szövőszék és 
szövészeticikk készítő. Budapest, Vili. Práter 
utca 33 szám. Szövőszék üzemben meg­

tekinthető.

Meghivő.
A Csongrád és Vidéki Takarékpénztár 

Részvénytársaság

33-ik évi rendes közgyűlését
az 1925. évi február hó 2. napján délelőtt 
10 órakor az intézet hivatalos helyiségében 
fogja megtartani, melyre a t. részvényesek 
tisztelettel meghivatnak.

tárgysorozat:
1. Jegyzőkönyvhitelesitő bizottság vá­

lasztása.
2. Az igazgatóság évi jelentése és a 

zárszámadások előterjesztése.
3. A felügyelő bizottság jelentése.
4. Határozathozatal az évi nyereség fel­

osztásáról és a felmentvények megadásáról.
5. Az igazgatóság hat tagjának válasz­

tása.
6. A felügyelő bizottság egy tagjának 

választása.
7. Az alapszabályok értelmében benyuj- 

tandó indítványok tárgyalása.
Csongrád, 1925. január 16.

Or. Schandl Károly
közgyűlési elnök.

Pályázati hirdetés.
Az 1922. évi XII. t. c. 118. §-a alapján 

kiadott 60.000/1924. számú vallás- és köz- 
oktatásügyi miniszteri rendelet 42, §-a értel­
mében pályázat hirdettetik.

1. A csongrádi áll. iparos tanonciskola 
igazgatói állásra, melynek jelenlegi havi díja­
zása 16,500 K,

2. Szakelőadói könyvviteltani állásra 
heti 5 órai óraadással. Jelenlegi díjazás ha­
vonta összesen 92.500 K.

Pályázati kérvények ezen hirdetés meg­
jelenésétől számított 8 napon belül Szőke 
Pál ip. isk. felügyelőbizotlsági elnök úrhoz 
adandók be.

Hibás paplanok téláron!
Tudomására hozzuk vidéki vevőinknek, 
hogy a hibás paplanainkat január 31 ig 

kiárusítjuk
180 ezer koronától 250 ezer koronáig

SÁNDOR „IDEÁL“ paplangyár 
Budapest, IV. Kammermayer Károlyju. L 

(Központi Városháza.)

Értesítés.
Van szerencsém a mélyen 

tisztelt vásárló és építtető közön­
séggel, jó barátaimmal és ismerő­
seimmel tudatni, hogy a helybeli 
Viktória Gőzmalom igazgatóságá­
nak meghívására több éven át be­
töltött szálmesteri állásomat ismét 
elfoglaltam, s kérem az igen tisz­
telt vásárló közönséget, hogy az 
eddig irántam tanúsított nb. bizal­
mával továbbra is támogatni szí­
veskedjék. Tisztelettel

Hagy Ferenc
a Viktória Gőzmalom 

és Gőzfürész r. t. 
szálmestere.

Csongrádi Hengermalom 
és Gőzfürész R.-T.

4v4

A csongrádi Ipartestület 
műkedvelő előadása.

1925. jan. 25-én, vasárnap az 
Ipartestület nagytermében

színre kerül az utolsó évtized legnagyobb 
sikerű színdarabja

Süt a nap
Falusi életkép három felvonásban. Irta: 

Zilahy Lajos. Rendező: László Imre.

Kezdete este 8 órakor. 

Helyárak:
I. hely 30.000 K. II. hely 20.000 korona, 

állóhely 15 000 korona.

Sodorjon JANINA papírt.
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1 Asztalos-üzlet, megnyitás. Tisztelettel értesítem a n. b. vevőközön-
séffet liou-v Kossuth-tér 13. szám alatt (volt Pozsár-féle) asztalosmííhelyt nyitottam.
FI VALL ALOK e szakmába rágó minden munkát, u. m. bútorokat a legegyszerűbbtől a legértékesebbig. Modern 
kMeVbenleh® lackcsiszolt hálószobák. Továbbá épületmunkák, üzletberendezések és portálok, cséplőgép szekré-

nyék. malmok és mindennemű gazdasági gépek OpK rp ■, 11 ( }(>%& RSZtülOS lTlOS 161'. 
szakszerű készítésűt és javítását válla om. OL/JJ.1.11 VI y ^

Van szerencsém a m.t. vevőközönséget
értsiteni, hogv olcsó és értékes

reklám csomagokat
hozok forgalomba éspedig lés2sz.dldtt;
az 1. számú csomag tartalma tea, tea-sütemény, csokoládé, 
cukorka és olasz-szilva. A 2. számú csomag tartalma 1 db. el­
sőrendű illatos mosdó-szappan, 1 doboz terpentines cipő-ctém

és több hasznos háztartási cikk lesz.
Ezen kiuiil minden egyes csomagban egy békebeli nikkel pénzdarab lesz.

Egy reklám-csomag ára fiz ezer korona. Siessen mindenki ezen reklám-csoma­
gokból e/őjegyeztetni, inig a készlet tart.

ulaKovács
kereskedő.

Bútorkereskedők! 

Prim a tömör ti ükki a hálószobák. 
Kitűnő szikek.

Olcsón, kedvező lizetési feltételek mellett:
PLANTA faárugyárnál

Budapest, VII. Lob u. 90.

Andrássy- utca x sz. ház fele rész eladó. 
Értekezhetni Andrássy-u, ?>. sz.

Eladó ház Uj-ulca 1 sz. remekül bérén j 
dezett u.j ház, 3 szoba, mellékhelyiségek 

Virágos úb vülőménybb kertiül, szü[j üuvariai 

eladó. Értekezni lehel Kovács M. Gyula ke- j 
reskedőnél.

SKOLA utca 16. számú ház fele része eladó. 
Értekezni lehet ugyanott. 3 — 1

jó fiú hentes tanoncnak felvétetik. Jelentkezni 
1 lehet Fördős János mészárszékében. 2 2

Gulyás Juliska varrónő értesili a tisztelt 
közönséget, hogy 1 rakását Uri-utca 4. sz.

oil Uky-nryt-Ln A C1 O 1 <Ú RplxíPVtP Ó t A 
<M\Jl 1 yyu.j. -- -................... •• ___ ;

Keresek egy varró leányt aki házimunkát 
is elvégezne. Cim Siha Ferencné Zsinór 

utca 23 szám. _______________

Figyelem ! 3 házrész közel fekvő bökeny
van eladó. Értekezni lehet Dinnyés 

Jánosnál Jókay Mór-utca 47. sz. Ugyanott 
üzlethelyiség is van kiadó.

0.

A KÖRÖS TISZA BANK RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
lisztelettel meghívja t. Részvényeseit a, f. évi február 2-án délután 3 órakor az intézet

helyiségében tartandó

évi rendes közgyűlésére.
1 Elnök és jegyzőkönyvvezető mellé két (2) hitelesítő 

választása.
2. Az 1924. évi zárszámadás, mérleg megállapítása es

határozathozatal a tiszta nyereség Ielosztása iránt.
3. Az igazgatóság és felügyelöbizottság jelentése és hatá­

rozathozatal a felmentvények megadása tárgyában.

Fárgvsorozat:
4. Egy igazgatósági tag választása, 
ö. Esetleges indítványok.

( aongrád, 1925. január 20.
Az igazgatóság.

A közgyűlésen megjelenő részvényesek kötelesek részvényeiket a Hódmezővásárhelyi Népbanknál vagy a Ké- 
rös—Tisza Banknál letétbe helyezni három nappal a közgyűlés megtartása előtt.
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Tisztelt Közgyűlés!
Intézetünk 1923, évben történt megala­

kulását a mai megváltozott közgazdasági 
viszonyok szükségszerűsége hozta létre, amit 
az általunk ejért forgalom és eredmények 
igazolnak.

Megalakulásunkkor egyrészt azt a célt 
tűztök magunk elé, hogy a bankoknál már 
teljesen fenakadt betéti üzletágat újra meg­
indítsuk és a betevőket a pénzérték rohamos 
esésének arányában kártalanítsuk, másrészről 
pedig a hitelt keresőknek a pénzhez jutást 
lehetővé tegyük.

Visszatekintve az elmúlt év közgazda- 
sági eseményeire, megállapíthatjuk, hogy a 
legnehezebb helyzete a bankokna volt, mert 
a koronánknak az év elején megindult roha­
mos sülyedése, majd a lakarékkoronareridszer 
bevezetésének következményei nemcsak a 
laikus közönséget, hanem a pénzpiacot is 
teljes tájékozatlanságban és bizonytalanságban 
tartották. Külső megnyilvánulása ennek a 
pénztől való menekülésben, továbbá a köl­
csönpénzek hihetetlen megdrágulásában volt, 
felfordilva minden reális kalkulációt. Ezeknek 
a folytonos felfordult és bizonytalan állapo­
toknak következménye a mai nagy megráz­
kódtatás, amely egyesek és intézmények meg­
semmisülését eredményezi, intézetünk ezekben 
a nehéz időkben föladata teljes magaslatán 
állott, midőn egyrészről a betevőit megfelelő 
kamatok fizetésével a koronaroinlás követ­
kezményeitől kártalanítani, másrészről pedig 
tőkéinknek megfelelő jó és mobil kihelyezé­
sével lehetővé tettük, hogy úgy a hitelt 
igénylők, mint a betevők kívánságukhoz ké­
pest azonnal pénzhez jussanak.

Állampénzügyeink szanálása, a fedezet­
len bankjegyek nyomásának megszüntetése 
végre megnyugvást hoztak a magángazda­
ságra is, lehetővé téve a kalkulációt, a kon­
junkturális és illegális nyereségeknek gátat 
vetettek. A pénzpiacon is nyugalmat terem­
tettek, ami a kamattételek fokozatos mér­
séklésében és a korona iránti nagyobb biza­
lomban nyilvánult meg és az eddigi idegen 
valutákban, terményekben, valamint egyéb 
ingókban, kamatozás nélkül heverő tőkék

lassankint a bankokban nyertek elhelyezést. 
A szanálás terhei és következményei azonban 
kihatottak a magángazdasági életre és a 
megindult tisztulási folyamat elsöpri a kon­
junkturális és életképtelen vállalkozásokat, 
utat nyitva a szolid kereskedelmi és ipari 
életnek. Intézetünk a változott viszonyoknak 
raegfelelőleg fokozatosan áttért a normális 
állapotok felé. Bevezettük a háromhavi váltó­
leszámolást, igyekeztük minél hosszabb időre 
lekötni betéteinket, a betéti és kölcsönkamat­
lábat fokozatosan mérsékeltük, továbbá a 
mai nehéz gazdasági viszonyokat figyelembe 
véve, kihelyezett tőkéinket jelzálogilag is biz­
tosítottuk.

Megalakulásunkkal egyidejűleg lehetővé 
tettük üzletfeleinknek, hogy tőkéiket valori­
zálják, midőn bevezettük a buzabetéti üzlet­
ágat. Ezen üzletágunk mindinkább fokozot­
tabb jelentőséget nyert, miután a gazdasági 
életben is mind sűrűbben fordultak elő adás­
vételek búzában, ily módon a nálunk elhe­
lyezett buzabetéleket a buzahitelt keresők 
rendelkezésére bocsájtottuk mérsékelt kamat- 
1 ib mellett. Ily módon igyekeztünk segíteni 
a gazdasági életen és a nagy tőkehiányon, 
A közönség látva üzleti politikánk helyességét 
és hozzáértésünket, fokozatosan megajándé­
kozott bizalmával és tette lehetővé, hogy a 
Tisztelt Közgyűlésnek az alábbi szép ered­
ményt bemutassuk.

A Pénzintézeti Központ revizora által 
intézetünket felülvizsgálta, miután életképss- 
ségünkről meggyőződött, üzletvitelünket rend­
ben találta, a junius hóban tartott közgyűlé­
sén bennünket tagjai sórába iktatott. Azóta 
kellemes üzleti összeköttetésben állunk és 
forgalmunk nagy részét ott bonyolítjuk le.

Hatalmasan kifejlődött üzletünk és a 
reánk bízott idegen tőkék nagysága szüksé­
gessé tették, hogy saját tőkéinket növeljük, 
azért a december 7-én megtartott rendkívüli 
közgyűlésen egy igen jól sikerült alaptőke 
felemelést hajtottunk végre, miáltal saját tő­
kéink 400 millió koronára emelkedtek. Ezzel 
kapcsolatban megemlítjük, hogy az újonnan 
kibocsátott 2.500 db. részvényt erősen túl­
jegyezték.

Mozgékonyságunkat semmisem jellemzi

jebbban, mint az elmúlt év forgalma, mely 
számokban kifejezve 77,711.092.797.— ko 
róna volt.

Betétállományunk az év végén 
5 024.969 278. — koronát tett ki, melyben 
benne foglaltatik cca 21 vágón buza-betét és 
az idegen valuták betétje is.

Viszleszámilelási üzlhtágunk nem fejlő­
dött ki erősebben, miután erre nagyobb súlyt 
csak mérlegünk megjelenése utáa fogunk fek­
tetni.

Váltótárcánk állaga 3.004.645.500.— 
knrona, melynek cca 75 százaléka jelzálogi- 
lag biztosítva van.

Folyószámlái kihelyezésünk 2.902.603.16!.- 
korona, melynek cca 80 százaléka jó boni- 
tásu váltóval van fedezve és tekintélyes része 
jelzálogilag biztosítva van.

A Hódmezővásárhelyi Népbankkal fenn­
álló összeköttetésünk szorosabbá tételére 
fenti intézet uj kibocsátású részvényeiből 
15.000 koronás kibocsátási áron 5.000 db-ot 
sikerült jegyeznünk, miután ez igen előnyös 
tőkebefektetésnek ígérkezett, tekintve, hogy 
ezen részvények mai forgalmi értéke 40.000 
korona körül mozog.

Van szerencsék még a tisztelt közgyű­
lésnek tudomására hozni, hogy érdekeltséget 
vállaltunk a 4 év óta fennálló Csondrádi 
Borkivitel»» társaságban is, mely tekintve az 
elmúlt év rossz termését, jelenleg csak az 
előző évi készletek értékesítésével foglalkozik.

Fentiekben volt szerencsnék a t. Köz­
gyűlésnek az elmúlt évben kifejtett működé­
sűnkről beszámolni, tisztelettel kérjük, hogy 
az elért 218,448,167.— korona tiszta nyere­
ségből 100,000,000 koronát a tartalékalapra, 
részvénzenként 6,000 koronát osztalékra, a 
fenmaradó részt pedig alapszabályszerü juta­
lékokra és jótékonycélra fordítani szívesked­
jenek.

Kérjük, T. Közgyűlés, az előterjesztett 
mérleget, valamint a nyereség felosztására 
vonatkozó javaslatunkat elfogadni, s úgy 
nekünk, mint a felügyelő bizottságnak és 
tisztségnek a felmentvényt a szokásos óvások 
fentarlásával megadni szíveskedjék.

Csongrád, 1924. december 31.
igazgatóság.

mérleg számla 1924. december 31-én.
Vagyon I. Pénztár 219,086,508 —, 2, Pénzintézeteknél elhelyezve 104,622,044.—, II. Váltótárca 3,004,645,500 —, 2, Adó­

tok váltó, lombard és jelzálog fedezet mellett 2,902,603,161.-, 9 Előlegek 16,009,000 —, 3. Értékpapír tárci 75,090,000.—, 14. lvték-
rapiv forgalmi adó 339,680.— , 10. Berendezés 5,021,800.—, Átmeneti kamatok 20,949,900.—, Összesen 6,348,368,593.—.

Teher: 15. Részvénytőke 200,000,000.—, 27. Tartalékalap a folyó évi hozzájárulással K 300,000,000.— 200,000,000. —, 
!. Betétek folyószámlán 3,794,526,854 —, 22 Betétek könyvecskékre 1,230,442,424.—, 2, Hitelezők 162,466,748.—, 20. Visszleszámitolt 
'állók 459,475.000.—, 36 Átmeneti kamatok 82.909,400. , Tiszti nyereség 218,448,167.—, Összesen 6,348,268,593.—.

Veszteség-nyereség számla 1924. december 31-én.
Veszteség: 4. Költségek 81,748,340.—, 4. Tisztviselői fizetések 114,086,835 —, 12. Hizbér 5,614,650 —, 16. Tőkekamat­

adó 32,886,613.—, 21. Visszleszámitolt váltók kamatja 50,978,325.—, 23. Betétkamatok 656,096,048.—, Tiszta nyereség 218,448,167.—, 
Összesen 1,159,858,978.—.

Nyereség: 5. Kamatok 799,477,595.—, 6. Jutalékok és bankári jövedelmek 37,079,753.—, 18. Váltókamalok 323,301,630.—, 
Összesen 1,159,858,978.—.

C.songrád 1924. december 31.
Tószegi Imre s. k. pénztárnok, Lovassi István s. k. ügyvezető igazgaló, fíorbás Sándor s. k. vezérigazgató, Csejthev 

István s. k. főkönyvelő.
IGAZGATÓSÁG: Dr. Biskay Gyula s. k. lg tag, Tereli Gyula s, k. ig. tag, Borbás Imre s. k. ig. tag, Boda Márton s. k. ig. tag 

ile'nök, ( .zajlik László s k ig. tag, Tary János s. k. ig. tag, Busa Imre s. k. ig, tag, Ániszfelg Sándor s. k. ig. tag, V.tóz Vidt ferenc 
8. k. ig tag, Lovassi István s. k. ig. tag.

Fenti mérleget megvizsgáltuk, a fő és segédkönyvekkel mindenben egyezőnek, helyesnek találtuk.
Kunczer Béla s. k. feliigyelőbizottsági tag Dr. Kis Dezső s, k. felügyelő bizottsági elnök, Vitéz Kovács Ferenc s. k. felügyelő 

bizottsági tag, Csejlhoy Lajos s k. felügyelő bizottsági tag.

Tisztelt Közgyűlés !
Van szerencsénk tisztelettel jelenteni, hogy a kereskedelmi törvény 195. §-ában és az alapszabályokban fog­

lalt kötelezettségünkhöz képest társaságunk ügykezelését a lefolyt 1924. év folyamán beható figyelemmel kisértük. Az 
intézet készpénz és ériékpapiikészletét, valamint az üzleti könyveket több Ízben megvizsgáltuk és azok vezetését és 
kezelését mindannyiszor rendben találtuk.

Az igazgatóság által kellő időben előterjesztett évi zárszámadást szintén megvizsgáltuk és az az üzleti köny­
vekkel teljesen megegyezik s megfelel a kereskedelmi törvény és az alapszabályok határozatainak. Ennélfogva az igaz­
gatóságnak a tiszta" nyereség felosztása tárgyában tett indítványával egyetértünk és annak elfogadását javasoljuk.

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogz hogy az 1924. évi zárszámadást, valamint a nyereségfelosztás iránti indít­
ványt jóváhagyni és ugv az igazgatóság és a tisztség, valamint a saját működésűnkre nézve a felmentvényl a szokásos 
óvások fenntartása mellett megadni méltóztassék.

Csongrád, 1924, december 31-én.
A teliigyelöbizottság..
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Al^imalmiinkal ismételten üzembe helyeztük és elvállaljuk UlajmaimuriKai mjncienféle olajmagvaknak kisajtolását elő-
nyös feltételek mellett a nap bármely szakában.

Z§oldos B.-l. Szentesen. 95—9H.

Olcsó áron eladó használt szövőszék. Meg­
tekinthető Kétágú u. 27js z, alatt. 2 2

Mérlegképes könyvelő ki az épületfa üzlet­
hez is ért, vallás és életkor megjelö­

lésével küldje ajánlatát: Mátray gőztéglagyár, 
Kunszentmárton ~v*

Bodrogkereszturi terméskő
a legolcsóbb építési anyag.

Könnyű vol'a a legmesszebb vidékre isel- 
birja a vasúti fuvardijat. 

Megrendelhető:
Führer [Tlihály kőbánya tulaj­

donosnál nyíregyházán,
Egyház-utca 24. sz. Telefon 14. 12—j

|QQ e/.t'r pár in a H'pjol'!' niine-ő^ü amerikai
l",° kor. gyártmányú női hócipőnek.

Finom szilszkin szőrmével 235 ezer K.
bin ezer eredeti Reitkoffer-gyártmányu extra I-a 
°,u kor. minőségű magas szárú női hócipő 

finom teveszőr béléssel
Onnezer elsőrendű gyártmányú

kor. gyermekhócipő ~v-
100 ezer párja a legrégibb közismert, legjobb 
,vv kor. gyártmányú nyelves női sárcipőnek.

“ Férfinagyságban _110 ezer K.
Gyetmeksárcipők 05—75 ezer kor.
Teveször házicipók I-a minőségben,

áthajtós, bórtaippal_______ 90 ezer kor,
Tornacipők gummi-, bivalybőrtaíp, minden színben 

legolcsóbban
Cnknfmi non Budapest, Döbrentei-tér 4.Scnater-ceg xei. 5-71. vidékre u*D-

vittel. Kereskedőknek külön eBgedméey. 
Alapittatott 1898.

Kfl - or kor. 40, 47, 48-as sz, férfi sárcipő 
OU ezer ^or 4^ 42 eh számú női »áreipő.

MINDED GAZDA TUDJA,
“ hogy

KWIZDfl-FLUID
(Kwlzda restltions fluidja) 

KWIZD A marhatápszere 
KVflZD A sertéstápszere 
gazdaságban nélkülözhetetlen, mivel ezek 
az állatok egészségét és erejét fenntartják.

Ezen bevált háziszerek 
ismét mindenütt kaphatók,

gyógyszertárakban, drogériákban és háztartási 
cikkek kereskedésében, vagy közvetlen a raktár­
ból ■ Gyógyszertár a Szent Lélekhez, Budapest, 

IV., Király-utca 12.

Elsőrangú fővárosi vállalat, melynek 
állandóan nagy készletei vannak, keres 
teljesen megbízható

ügynököt,
aki földbirtokosok, cséplőgép- és malom- 
tulajdoncsoknál jól be van vezetve és
benzin, petroleum, gázolaj és 
kenőolajok közvetítésével erőteljesen
foglalkozna. Ajánlatok „Benzingyár 15/vu 
jelige alatt BLOCKNER J. hirdetőjébe, 
Bpest., IV. Semmelweis u. 4. cimzendők.

Miért olcsó és jó az építési anyag

KÁCZIBA FERENC
Mertsajat műhelyében készíti a legjobb anyagból helybeli munkásokkal.

Utánpótlást évek után is eszközöl a cég.
Nagyválaszték van cementtetöcserépben : hullámos, hófogós koronafedésü- 

ekben, piros vagy szürke színben. 10 — 3
CEMENTLAPOK : sima és mintázott, recés színezésben. 
BETONCSÖVEK: 10 cm.-töl 110 cm. belvilágig, átereszek és kutaknak 

drótbetétes és gyömöszölt kivitelben.
Itató és etető cetnentvályuk csinos kivitelben.

BETONOSZLOPOK olcsóbbak a fánál. Sírkövek nagy választékban.
Műkő és betonmunkák szakszerű kivitele.

Költségjegyzékkel díjtalanul szolgálok vételkötelezettség nélkül.

GyA^TELGP: CSONGRÁD, VÁSÁR-1 ÉR 27.

%

Órák és ékszerek javítását olcsó 
áron felelősség mellett vállalom.

Nászajándékok!
Kinai ezüstből gyönyörű kosarak, cukortartók, likörös-készletek, evő­
eszközök, szelencék és sokféle ajándéktárgyak, fali és zsebórák, minden­
féle ékszerek finom arany és ezüstből, dublébó! legnagyobb választók­

ban és olcsó áron kaphatók

órás és ékszerésznél.% Jegygyűrűk aranyból 120 ezer K.-tól kaphatók. — Megbízható egyének kedvezményes fizetési feltételek $
mellett is vásárolhatnak.

Temetéseknél tordS0S (fZV.Túr! jíílKISllé
temetkezési vállalkozóhoz. Szentháromság-tér, Dr. Buck-ház, 
ki mindennemű temetést a legegyszerűbbtől a legdíszesebbig
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Január 27’
nyílik mega volt Rosenberg-féle üzlethelyiségben

a Keleti Áruház.
A megnyitás napján okvetlenül keresse fel 

üzletemet, mert már ezen a napon is olyan olcsó 
árban vásárolhat ízléses, jó minőségű árukat,
hogy önmaga is csodálkozni fog.

r

Keleti Áruház.
HŰK«

«rí
-'if j^klTl'Jsí V\í kfü Hsjf.ÜKfl 2X1 t

Dr. Marton Jenő
orvos, sebészmütő és fogorvos 
(fogtömés, foghúzás érzéstelenítés­
sel és müfogak.) Tisztviselőknek 
kedvezmény. Szegényeknek ingyen 

foghúzás.
D'"- Soér-ház, Iskola-utca 6.szám.

Tiímfm

CSONGRAD VÁROS1

URÁNIA MOZGÓSZiNHÁZ

'.'•edden, szerdán és szombaton este 8 
órakor és vasárnap d. u. 5 és este 8 óra­

kor van előadás.

Január 24-en szombaton cs 25-én vasárnap 
bemutatásra kerül:

Elveszett, hajók
szigete.

Filmregény 8 felvonásban. 

Azonkívül:

Eszmeraiida eljegyzése
Vígjáték 2 felvonásban,

HELYÁRAK: Erkély és fenlartolt hely 
In.0(in i hely (számozottan) 12.000 K., 

II hely 8000 K , III. hely 5000 K.

román bükkhasáb 
száraz

ölesein, gyorsan, 
jó feltételekkel

termelőhelyről waggontetelben azonnal 
szállít a 8—3

PRÖSYLVAmA R. T
BUDAPEST, V. Nádor-u. 21. félemelet.

fiiIIHOUAHiV
pMfflü!: •*’ II GAZDASÁSI ÉPÜLETEK, GYÁRAK, 
!! MALMOK befedésére és régi
;i ,V ÜLSéSQ ZSIUDELYTETÖK ÁTFEDÉSÉRE A

K 1 LEGALKALMASAB8
lü^^ K'",lM csen pál
i?íft./v í$g „4a vas és füszerkörcskcdésóben. j p** ver* ’ W!W7“' STT*»- • nanif-«'-'■

Miért olcsó és jó a f e h érnemü

Erős Arnold cégnél?
BUDAPEST IV. Károly-kiirui 80. Tel. 108—94.

Mert a saját múhelyeben készíti a legjobb anyagból es a legjobb munkásokkal.
Férfi zefiring dmaimintávn! 125,000 K
Selyem vagv rayé mellű ing 160,000 K 
Hálóing egész hosszú 135,000 K
Alsónadrág hosszú 85,000-tői
Zsebkendő 100 különböző mintával

darabja 7,000 K
Női ingek kézi hímzett vászonból 50,000 K 
Női hálóing batisztsifónból egész

hosszú kézi hímzett és kézi azsur 160,000 K 
2 részes készlet, ing és nadrág 1 70,000 K 
Z semper Vibchen, kézimunka 85,000 K

Alvó és nappali pyamák mérték 
szerint, gyapjú flanelből divat- 
színekben 400,000 K

Kelengye lepedővászon. HiO cm
széles méterje 55,000 K

P'inom fehérnemű sifón 2 7,000 K
Mindennemű vásznak, damasztok és törül­

közők gyári árakon.
Vidéki rendeléseket utánvéttel küldünk. Meg 
nem felelő árut kicserélünk vagy pénzt vissza­

adunk, Nagyobb bevásárlásnál fél vasúti
költséget megtérítünk. 25x12

Ne mulassza el megtekinteni

Nyomatott a Szilber-nyomda vállalatban

li r sz ton lm* V*akIái*aiiial,
hol a legegyszerűbbtől r. legmodernebb kivitelig tartok raktáron mindenféle 
bútort, amit kedvező részletfizetésre is árusítok, Mindenféle asztalos­
munkát a leggyorsabban és szakszerűen elkészítek. Tisztelettel:

Fonyó János aszlalos-m. Zsinor-u. 17
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Szives tudomására hozom, hogy a ROSENBERG EDE ur 
volt üzlethelyiségét kibéreltem s azt a mai kor igényeinek megfelelő
rőfös- és divatáru cikkekkel s női kabátokkal

berendeztem.
Hosszas fáradozás után végre sikerült nagyobb mennyiségű békebeli minő­

ségű kültöldi árut beszereznem úgy, hogy ma már módomban áll a Rosonberg 
Ede ur békebeli vevőit is a legjobb minőségű áruval kiszolgálni.

Saját érdeke megkívánja tehát, hogy ezen 30 év előtti üzletet ma újból látogassa, 
mielőtt bevásárlásait eszközölni óhajtja, mert ami régen jó volt, az ma is jó lesz; ahova 
békében járt vásárolni, ma is oda járjon. Főelvem, hogy

nagy forgalmat érjek el
KEVÉS HASZONNÁL,

ami a t. vevőközönségre is előnyösebb.
Nagyon kérem ismételten, szíveskedjék nekem mielőbb alkalmat adni arra, hogy 

amit fent elmondottam, arról meg is győzedtessem.
Forgalmi adót nem számitok tel!

Árukat kívánságra házhoz is szívesen küldök. Figyelmes és pontos kiszolgálás­
ról hat éve fennálló, jó hírnek örvendő üzletem kereskedik.

Szives pártfogását kérve maradtam teljes tisztelettel:

Keleti Áruház.

- . -, -■-»vv'«i?7í5CÍ
r iíiDí

iB'j'íK;'1fc&v, v.X •• !L * V *„•* .M 1 u- r ■■ ■■

Gyászoló családok 
figyelmébe.

Saját pénzének ellensége,
ha bárkirejhallgat, mielőtt szeretett halottjának temetést 
vásárolna,;előbb meg nem győződik arról, hogy bármilyen

temetéseket másoknál 40°|0-kal 
olcsóbban vállal és rendez

Palásthy György
temetkezési vállalkozó.

Temetési dijak megfizetésére a Iegmesszebmenő hitelt
n\ ujtja.

mmmm

Csongrdd város 
nagyközönségének

figyelmébe!

Építési anyagok!
Gazdasági kötéláruk!
Halászati eszközök!
Zsákok és ponyvák! 
Kölcsönzsákok!
Hordók vétele és eladása! 
Kölcsön-kukoricza-morzsolók!
Minden kereskedelmi ügyletek 
gondos lebonyolítását végzi:

Egry Elemér,
Csongrád, Hunyaoi-tér 11. 

(volt sörház.)
Telefon: 24 szám.

Ház eladó,
Munkácsi-u. 15 sz., újonnan 

ála akilvii. azonnal beköltözhető. 

Érdeklődni lehet ugyanott.


